

女儿离家去向不明 老父心急求助“一键通” 手机定位寻回走失智障女

本报讯(记者宋爱华)通过“天颐一键通”平台,准确定位手机的移动轨迹,最终在东莞发现走失女孩的踪迹。13日,天颐一键通工作人员上门探望已经平安归家的走失少女小雨(化名),小雨的父亲连声感谢工作人员的帮助,让警方在最快时间里确定了女儿的位置。

3月10日晚22点48分,天颐一键通服务中心工作人员接到香洲区户籍智力障碍女孩小雨父亲打来的电话,说她的女儿于当晚6点左右离开了家后至今未回,家人在附近寻找多时都没有找到,打女儿的电话也没人接听,小雨父亲希望工作人员能帮忙定位查找女儿的下落。

工作人员立即启动人员查找紧急预案,通过定位平台,很快找到了小雨的移动轨迹。定位平台显示,小雨于当晚8点左右在香洲汽车总站附近,随后上了高速公路,经过下栅检查站、中山三



“一键通”工作人员上门探望小雨。

采访对象供图

角镇、南沙港快线,于当晚10点多到了东莞长安镇,10点45分在东莞市乌沙环路附近。一键通工作人员立即将这一情况告知了小雨的家人,同时通知了派出所民警。

11日凌晨3点多,小雨父亲赶到了东莞长安镇,但此时小雨的手机关机,网上定位搜寻无法进行。东莞警方立即发布了失踪信息,在主要公共场所发动民警及安

保人员展开搜寻,一键通的工作人员也一直守候在平台前,多次拨打小雨的手机,希望能尽早定位。12日,东莞汽车站附近的一位安保人员终于发现了小雨的踪迹,并通过她随身携带的一键通手机,通知了珠海警方,小雨终于平安回到了珠海。

昨天在小雨家里,小雨父亲告诉一键通工作人员,小雨有轻微的自闭症,当天

晚上也不知怎么回事就上了家附近的长途车去了东莞,幸亏小雨有政府免费派发的一键通手机,才能让他这么快就找到了女儿。

据了解,香洲区居家助残一键通服务自2016年10月实施以来,目前已有2240名残疾人家庭享受到了居家助残一键通服务,在日常生活中极大地帮助了残疾人。

水产市场叫卖“国宝”娃娃鱼?

网友微博反映引关注,执法人员检查后证实系合法销售

本报讯(记者陈翩翩)近日,有微博反映,斗门区白藤头水产批发市场有店家售卖国家二级保护动物娃娃鱼。这还得了,接报后,市海洋农业和水务局立即组织市渔政支队及所属斗门大队赶赴现场开展情况调查。经查,当事人可提供售卖大鲵、鳄鱼的合法证明材料,为此,其售卖行为

未违反相关法律法规。近日有群众通过微博发布,斗门区白藤头水产批发市场,发现有店家在售卖国家二级保护动物娃娃鱼。广东省渔政总队珠海支队斗门大队立即赶赴现场。

经了解,售卖娃娃鱼和鳄鱼的为白藤头水产市场某批发行。调查中,当事人现场提供了娃娃鱼来源证

明,为广东省渔业种质保护中心售出的具有合法的水生野生动物经营利用许可证及农业部产品专用标识的养殖大鲵。同时,还提供了证明鳄鱼来源的水生野生动物经营利用许可证。经进一步核实,售卖的娃娃鱼来自广东省渔业种质保护中心,而鳄鱼则来自广州市白云区人和东升水生野

生动物养殖场。

据了解,随着水产养殖蓬勃发展,国内大鲵养殖技术不断提高,养殖规模扩大,产品输出市场。为此,去年12月,省海洋与渔业厅下发通知要求:“从2018年1月起,已取得《经营利用许可证》和实施标识管理制度的水生野生动物,可合法销售”。为此,该批发行的售卖行为未违反相关法律法规。

农渔部门提醒广大消费者,在购买水生野生动物产品时,务必核实是否具有相关经营许可证和农业部颁发的产品专用标识。

北堤社区 义诊送健康

本报讯(记者纪瑾)“不忘初心 健康同行”——北堤社区义诊活动昨日上午在凤凰北华润万家门口开展,参与义诊的医生们为社区居民现场体检并答疑解惑,让社区居民在季节变化后能更清楚地了解自己的身体状况,增强小区居民对健康的关注。

据了解,本次义诊由北堤社区居委会携手珠海京师社会工作中心等单位共同主办。共接待居民100余人次,受到社区居民群众的一致好评。

亲子携手添绿意

阳春三月,春暖花开,3月12日,在金湾区妇联的指导下,“大手牵小手”亲子义工队在红旗社会服务中心一楼小空地上开展“你我携手添绿意”亲子植树活动。

活动中,孩子在家长的指导下,亲手栽下一棵棵充满希望的小树苗,为社区新添绿意。

本报记者 雁行 摄



香洲一小区突发火情

电动自行车 充电短路点着屋

本报讯(记者苏振华)珠海市公安局13日通报:3月12日13时许,人民西路宝地康泰小区一住宅单位发生火情,消防人员到场后迅速将火扑灭,房中发现一辆电动自行车连同沙发、冰箱等物全部烧毁,所幸没有人员伤亡。起火原因初步判断为电动自行车充电过程中短路引发。

珠海市应急办提醒市民,近年来电瓶车及相关电源产品起火事故层出不穷,为确保安全,严禁在建筑内停放电动车或充电。